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О порядке предоставления
формы № 1-ИП (автогруз)

Индивидуальному
предпринимателю

Уважаемый предприниматель!

Территориальный орган Федеральной службы государственной статистики по
Пермскому краю уведомляет о необходимости предоставления в 2024 году отчета по
форме федерального статистического наблюдения № 1-ИП (автогруз) «Анкета
обследования индивидуальных предпринимателей, осуществляющих перевозку грузов на
коммерческой основе», утвержденной приказом Росстата от 19 августа 2014 г. № 527
(далее – форма № 1-ИП (автогруз)). Периодичность представления формы – квартальная.

Сведения по форме № 1-ИП (автогруз) представляют физические лица,
занимающиеся предпринимательской деятельностью без образования юридического лица
(индивидуальные предприниматели), основным видом деятельности которых является
перевозка грузов на коммерческой основе.

Форма должна быть заполнена в соответствии с прилагаемыми к ней указаниями в
тех единицах измерения, которые указаны в форме.

Обследование проводится в течение года в скользящем режиме поквартально.
Каждый индивидуальный предприниматель, включенный в список обследуемых
субъектов, предоставляет сведения один раз в год за неделю, установленную для него
территориальным органом Росстата. Список индивидуальных предпринимателей с
указанием квартала, недели и срока представления формы, установленных Пермьстатом,
размещен на официальном сайте Пермьстата 59.rosstat.gov.ru/ в рубрике Главная страница /
Респондентам / Информация для респондентов / Список отчитывающихся хозяйственных
субъектов / Список отчитывающихся субъектов – индивидуальных предпринимателей»,
файл «Список индивидуальных предпринимателей, подлежащих выборочному
обследованию по форме федерального статистического наблюдения № 1-ИП (автогруз) на
2024 год».

Если в течение обследуемой недели перевозки грузов на коммерческой основе
(за плату) не выполнялись, заполняется только раздел 1.
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Пермьстат гарантирует, что полученная информация после обязательного
обезличивания будет использована только для проведения оценки перевозок грузов в
целом по субъекту Российской Федерации.

Бланк формы № 1-ИП (автогруз), указания по ее заполнению и XML-шаблон
размещены на официальных сайтах Росстата rosstat.gov.ru/ и Пермьстата 59.rosstat.gov.ru/ в
рубрике Главная страница / Респондентам / Формы федерального статистического
наблюдения и формы бухгалтерской (финансовой) отчетности / Альбом форм
федерального статистического наблюдения / Форма № 1-ИП (автогруз) / год 2024.

Напоминаем о недопустимости использования для предоставления отчетности
XML-шаблонов предыдущего года.

Обращаем внимание, в соответствии с Федеральным законом от 29 ноября 2007 г.
№ 282-ФЗ «Об официальном статистическом учете и системе государственной статистики
в Российской Федерации» и Постановлением Правительства Российской Федерации
от 18 августа 2008 г. № 620 «Об условиях предоставления в обязательном порядке
первичных статистических данных и административных данных субъектам официального
статистического учета», с учетом последних изменений, все респонденты обязаны
предоставлять первичные статистические данные по формам федерального
статистического наблюдения исключительно в форме документа, подписанного
электронной подписью, через систему Web-сбора или через специализированных
операторов связи. Прием первичных статистических данных на бумажных носителях
исключается.

Непредоставление первичных статистических данных или несвоевременное
предоставление этих данных либо предоставление недостоверных первичных
статистических данных влечет ответственность, установленную ст. 13.19 Кодекса
Российской Федерации об административных правонарушениях, а именно: наложение
административного штрафа на должностных лиц в размере от 10 000 до 20 000 руб.,
на юридических лиц – от 20 000 до 70 000 руб.; повторное совершение правонарушения ‒
наложение административного штрафа на должностных лиц в размере от 30 000
до 50 000 руб., на юридических лиц – от 100 000 до 150 000 руб.

По вопросам обращаться в Отдел статистики рыночных услуг Пермьстата на
электронный адрес: 59.PoleshchukMI@rosstat.gov.ru; 59.TutuevaEN@rosstat.gov.ru или по
телефону: +7 (342) 236-47-27 доб. 1-86#, 2-84#.
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